

Tisztelt Képviselő Úr!

A 2019. február 28.-ai képviselő-testületi ülésen elhangzott interpellációjával kapcsolatban az alábbi választ adom.

Először eskünk szövegére emlékeztetem:

Becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; önkormányzati tisztségemből eredő feladataimat Keszthely város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.

Tisztelt Képviselő Úr!

2014. október 22-én ezt az esküt tette le Ön és az összes többi képviselő, mellyel megfogadtuk, hogy önkormányzati képviselői minőségünkben eredő feladatainkat lelkiismeretesen, felelősen, Keszthely város érdekében gyakoroljuk.

Ezt a felelős döntéshozatalt várja tőlünk minden keszthelyi polgár.

Nagyon könnyű minden esetben felelőst keresni arra, hogy ez miért nem valósulhatott meg, de az önkormányzati képviselő a település egészéért vállalt felelősséggel képviseli a választóinak az érdekeit. Nem tolhatja a felelősséget, nem kereshet kibúvót, nem hibáztathatja a jegyzőt, hogy ezen törvényben meghatározott feladatának nem tud eleget tenni.

A jegyző törvényből eredő munkaköri kötelessége a képviselő-testület és az önkormányzati képviselők munkájának szakmai segítése, támogatása, függetlenül attól, hogy az önkormányzati képviselő kormánypárti, ellenzéki, vagy civil.

A felelős önkormányzati döntés meghozatala viszont a képviselő-testület feladata, amihez hozzá tartozik, hogy a képviselőnek fel kell készülnie az adott témában felelős döntése meghozatala előtt. A felelős önkormányzati döntés az egyes önkormányzati képviselők felelős felkészültségének és felelős döntésének egyszerű vagy minősített többségi szavazással létrehozott eredménye. Egyébként a jegyzői segítséget számos alkalommal Ön is kérte, s azt meg is kapta.

Az, hogy a jegyző munkája megfelel-e a jogszabályoknak, annak garanciája a szakmai felkészültsége és természetesen a kormányhivatal törvényességi felügyeleti tevékenysége, melynek célja a helyi önkormányzat képviselő-testülete, bizottsága, polgármestere működése jogszerűségének biztosítása.

Természetesen a hivatal tekintetében is igaz, hogy aki dolgozik, hibázik. Azonban a működés során esetleg felmerült hibák minden esetben időben orvoslásra kerültek, az ügyek érdemére kihatással nem voltak.

A képviselő-testület döntéseinek jogszerű végrehajtásáról minden soros testületi ülésen, az első napirendi pont tárgyalását megelőzően a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásának keretében kap tájékoztatást.

Amennyiben Önben felmerült az, hogy a testület határozatai nem kerültek/kerülnek jogszerűen végrehajtásra, akkor miért nem tett fel kérdést egyetlen egy esetben sem az erről szóló tájékoztatás megtárgyalásakor, s azok elfogadása előtt? Mint felelős önkormányzati vezetőnek az ezzel kapcsolatos kétségeit illetett volna konkrét esethez, esetekhez kapcsolódóan megfogalmazni, és jelezni a döntéshozó szervnek.

Önkormányzati képviselőként bármikor kérhet tőlem a munkájához tájékoztatást. Hányszor élt ezzel a lehetőséggel? Ha Ön interpellációjában megkérdezi, hogy *„ilyen körülmények között vajon hogyan lehet felelős önkormányzati döntéseket meghozni”*, kérdezem én, hogy Keszthely városában élő polgárok, hogy bízhatnak a képviselő-testület felelős, a város érdekében történő döntéshozatalában?

Tisztelt Képviselő úr!

Mindenki a munkáját szeretné a lehető legjobb tudása szerint végezni. Azt a munkát, amiért felelősséget is vállal. Amikor Ön a szavazógépen megnyom egy gombot, azt nem Keszthely Város Jegyzőjének felelősségére teszi, hanem a sajátjára, a saját meggyőződése szerint. A felelősségteljes döntéshez nemcsak az előterjesztések, hanem a döntésre való felkészülés is hozzá tartozik. Ezért senki nem fog Ön helyett felelősséget vállalni.

Azért, hogy a közös munka a város érdekében történhessen, az interpellációra adott választ elfogadni szíveskedjen.

Keszthely, 2019. március 28.

Tisztelettel


Ruzsics Ferenc
polgármester